
 

 

 

 

Referat fra generalforsamlingen Hundested Håndboldklub 2026 

 

Hundested Håndboldklub indkaldte til generalforsamling onsdag d. 22. april 2026 klokken 19:00 i 

Hundested Hallens mødelokale. 

 

Dagsorden 

 

1. Valg af stemmetællere 

Jacob Berthold Christensen blev valgt 

 

2. Valg af dirigent 

Forsamlingen valgte Jacob Berthold Christensen. 

3. Formandens beretning 

Formanden Morten Rasmusson afholdte sin beretning og den sendes ud separat til klubbens 

medlemmer.  

4. Regnskabsaflæggelse 

Regnskabet blev gennemgået for forsamlingen og godkendt uden yderligere spørgsmål 

Regnskabet vedhæftes  

5. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslog følgende ændringer i vedtægterne som alle blev vedtaget af forsamlingen: 

§4 Generalforsamlingen  

Forslag til tilføjelse af nyt stk. 8 

 

”Bestyrelsen kan beslutte, at generalforsamlingen helt eller delvist afholdes digitalt, hvis det vurderes 

hensigtsmæssigt. Ved digitale generalforsamlinger skal det sikres, at medlemmerne kan deltage, ytre sig og 

stemme på lige fod med fysisk fremmødte medlemmer.” 

§4 stk. 3 



Nuværende:  

Møde- og stemmeberettigede på generalforsamlingen er alle medlemmer, der senest 8 dage inden 

generalforsamlingen har betalt forfaldent kontingent. 

Forslag til nyt:  

Mødeberettigede på generalforsamlingen er alle medlemmer, der senest 8 dage inden generalforsamlingen 

har betalt forfaldent kontingent. 

Stemmeret har medlemmer, der er fyldt 18 år. 

For medlemmer under 18 år kan stemmeretten udøves af én forælder eller værge pr. medlem. 

§6 Bestyrelsen  

Stk. 1.  

 

Nuværende:  

Stk 1. Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden består af kassereren og 3 

bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen for en toårig periode (suppleanter dog 

for 1 år), således, at der lige år vælges kasserer, 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. I ulige år 

vælges formand, 1 bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter. 

Forslag til nyt:  

Stk. 1. 
Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der består af formand, kasserer samt 3 til 5 
øvrige bestyrelsesmedlemmer, således at bestyrelsen i alt udgør 5 til 7 medlemmer. 

Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen for en toårig periode (suppleanter dog for 1 år). 

Der tilstræbes en forskudt valgperiode, således at: 

• I lige år vælges kasserer samt op til 3 bestyrelsesmedlemmer  
• I ulige år vælges formand samt op til 2 bestyrelsesmedlemmer  

Der vælges hvert år 2 suppleanter. 

Såfremt bestyrelsen ikke består af det maksimale antal medlemmer, tilpasses antallet af 
bestyrelsesmedlemmer på valg forholdsmæssigt. 

 

Nyt Stk. 8 

Valgbar til bestyrelsen er medlemmer, der er fyldt 18 år. 

Dog kan unge medlemmer fra det fyldte 16. år vælges som menige bestyrelsesmedlemmer eller 

ungdomsrepræsentanter uden tegningsret. 



Formand og kasserer skal være fyldt 18 år. 

§10 Opløsning  

Nuværende: 

På generalforsamlingen træffes ligeledes beslutning om, hvad der skal ske med foreningens formue. 

Formuen skal anvendes til idrætslige formål og administreres af Halsnæs Idrætsråd. 

Beslutningen træffes ved simpelt flertal. 

Forslag til nyt: 

Ved opløsning af foreningen skal en eventuel formue anvendes til idrætslige formål. 

Formuen fordeles mellem idrætsforeninger hjemmehørende i postnummer 3390 Hundested. 

Generalforsamlingen beslutter fordelingen med simpelt flertal. 

Midlerne skal så vidt muligt anvendes til børne- og ungdomsarbejde inden for idrætten i Hundested  

 

6. Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet blev fastsat som  

Passivt medlemskab: 200 kroner årligt 

Trille Trolle til U9: 600 kroner årligt (to rater af 300 kroner) 

U11 til 18 år: 800 kroner årligt (to rater af 400 kroner) 

Over 18 år: 1200 kroner årligt (to rater af 600 kroner)  

7. Godkendelse af budget 

Budgettet blev godkendt  

Dette vedhæftes 

8. Valg af formand (ulige år) – udgår 

Punktet udgår og blev derfor ikke behandlet.  

9. Valg kasserer (lige år) - Martin Rimmer ønsker genvalg 

Martin Rimmer blev genvalgt 

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Dan Foss Andersen, Tommy Frøslev, Jonas Hedelund blev alle nyvalgt og Frederik Germann 

genvalgt. 

Tak til Lukas Storgaard for indsatsen som bestyrelsesmedlem, han vil lægge sin energi på U8 og 

U9-holdet fremover!  



11. Valg af suppleanter 

Heidi Jensen og Christina Smedegaard Rasmusson blev valgt som suppleanter.  

12. Valg af revisorer 

Janni Boeskov er valgt som revisor og som revisorsuppleant blev Jacob Berthold Christensen.  

13. Eventuelt 

Der blev holdt et minuts stilhed for æresmedlem Lise Hansen som for nyligt afgik ved døden. Lise 

har gjort et stort stykke arbejde for klubben. Æret være hendes minde. Tommy Frøslev sagde 

pæne ord om hende.  

Der blev spurgt ind til halvgulvet ift. Det er glat fortsat. Formanden svarede at flere foreninger gør 

forvaltningen og hallens medarbejdere opmærksomme på det.  

 

Formanden afsluttede med at takke for det flotte fremmøde og noterede sig, at der var flere i år 

end sidste år!  

 

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde 8 dage inden 

generalforsamlingen – og sendes på mail: formand@hundestedhk.dk 
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